



11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  -  26.04.2021

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, com a graça de Deus iniciamos a 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2021. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 10ª. Sessão ordinária, do dia 19/04/2021. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 020/2021 – Executivo Municipal -  Encaminha o projeto de lei n° 024/2021, que   institui o Programa de Regularização de Edificações Escolares de domínio do Estado do Paraná, e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.


= PROJETO DE LEI N° 023/2021 – Mirelle Paula C. Leite, Raufi Edson F. Pedroso e Cristiane Giangarelli – Reconhece a prática de atividade física e do exercício físico como essenciais para a população de Guaíra/PR em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.


= Ofícios Diversos 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 025/2021 – Raufi Edson F. Pedroso – Indica ao Executivo Municipal que sejam determinadas providências através do setor competente da administração municipal, no sentido de viabilizar a poda de árvores, a manutenção da iluminação pública, o calçamento no canteiro central e a manutenção frequente da Rua Carlos Gomes.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 001/2021 – Sandro Sabino Borges – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal, referentes ao contrato de prestação de serviços n° 236/2018, Tomada de Preços 012/2012 – Construtora Schmitz Ltda EPP:1) Termo de Convênio entre a Itaipu Binacional e o Município de Guaíra, referente à construção das unidades habitacionais do bairro São Domingos; 2) Termo de recebimento das etapas da obra, bem como o atestado de conclusão.
= Em discussão o requerimento n° 001/2021. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 002/2021 – Sandro Sabino Borges – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal:1) Decreto que dispõe sobre o direito do benefício do uso das salas da Incubadora; 2) Quais as empresas que receberam o benefício no ano de 2021; 3) Que sejam encaminhados documentos das empresas que foram beneficiadas com o uso do espaço público, conforme exigências no edital do chamamento.
= Em discussão o requerimento n° 002/2021. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____

*Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

= Solicito à Senhora Secretária que proceda a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.


= PROJETO DE LEI N° 013/2021 – Cristiane Giangarelli e Rafi Edson Franco Pedroso – Dispõe sobre a Educação Domiciliar (Homeschooling) no município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 013/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por maioria em 2ª e última discussão e votação.


*Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para  as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

[bookmark: _GoBack]Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos  funcionários aqui presentes, internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 11ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa tarde!!  
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